

«FORMULA GEN 3»

(cu modificări aprobate de Chiara)

CINE SUNT GEN 3

Gen 3 sunt fetele de la 9 la 17 ani¹ care fac parte din noua generație a Mișcării Focolarelor.

Între ele sunt fete din diferite Biserici², la fel și fete din diferite religii³ sau convingeri care împărtășesc idealurile mișcării.

DE CE S-AU NĂSCUT GEN 3

Ca să facă o revoluție a iubirii în lumea întreagă, mai ales printre fete și băieți și să realizeze testamentul lui Isus: «Ca toți să fie una», trecând peste orice obstacol mic sau mare.

CARE ESTE CARACTERISTICA LOR

Gen 3 vor să fie o generație de sfinți de aceea trăiesc Evanghelia și îl au ca protector pe Duhul Sfânt.

Ca și Maria la Bunavestire, spun da voinței lui Dumnezeu. Iar ca Isus la templu pe când era copil între învățători, urmează chemarea sa.

CARE ESTE SPIRITUL LOR

Gen 3 îl aleg pe Dumnezeu Iubire ca ideal al lor și îl pun pe primul loc în viața lor.

Pentru a răspunde Iubirii sale vor să facă mereu voința sa.

Îl văd pe Isus în fiecare aproape care trece pe lângă ei.

Pun în practică Porunca nouă a iubirii reciproce, gata să-și dea chiar și viața pentru alții.

Îl primesc cu bucurie pe Isus părăsit în orice dificultate, alegându-l ca cel mai mare prieten al lor.

Încearcă să-l aibă mereu pe Isus în mijloc și să aducă unitatea între toți.

Trăiesc Cuvântul Vieții pentru a fi alți mici Isus pe pământ.

Se hrănesc cu Isus din Euharistie ca să fie transformate în El.

Iubesc Biserica, și la fel ca ucenicii, îl ascultă pe Isus în cei care îl reprezintă.

Se lasă conduse de Duhul Sfânt.

Găsesc în Maria modelul lor, o iubesc ca mamă și împreună cu ea îl urmează pe Isus.

Trăind curăția și alte virtuți merg împotriva curentului și la fel ca Maria îl duc pe Isus în lume.

CUM TRĂIESC GEN 3 REVOLUȚIA CURCUBEU

Toată viața gen 3 vrea să fie o expresie a iubirii. La fel ca lumina, când traversează o prismă se răsfrânge în cele 7 culori ale curcubeului, la fel iubirea pătrunde în toate aspectele vieții lor și le transformă.

Roșu

Dumnezeu ne-a dăruit bunurile pământești ca să fie folosite spre binele tuturor. La fel ca plantele care absorb din sol ceea ce le trebuie pentru a trăi, gen 3 vor să țină pentru ele doar ce este necesar.

Se angajează să facă comuniunea bunurilor materiale, spirituale și a talentelor. Vor ca în inima lor locul lui Dumnezeu să nu fie ocupat de nimic altceva.

Portocaliu

Gen 3 vor să împărtășească cu alții ceea ce au mai frumos: pe Dumnezeu.

Dau mărturie despre El prin iubirea lor reciprocă.

Îl fac cunoscut iubind în mod personal și concret pe fiecare aproape în toate ambianțele în care trăiesc.

Organizează întâlniri, manifestații și alte activități pentru a transmite altor tineri idealul lor.

Încearcă să rămână în contact cu toți cei de care s-au apropiat, pentru ca să crească viața nouă care s-a născut în ei. În mod special au grijă de grupul (pe care îl numesc „ciorchină”) de fete care le-au fost încredințate, și prin colocvii personale.

Simt că fac parte dintr-o familie mai mare, Mișcarea Focolarelor, împărtășesc viața și dăruiesc experiențele lor și adulților.

Folosesc toate mijloacele de comunicare: presă, radio, televiziune, formații muzicale, internet și toate celelalte mijloace de comunicare moderne pentru a-L face cunoscut pe Dumnezeu.

Galben

Gen 3 îl au ca sprijin pe Dumnezeu de aceea vor ca să crească raportul lor cu El.

Vor să trăiască pentru Isus în fiecare moment.

Vor să facă din viața lor o “călătorie sfântă” și împreună să devină sfinți. De aceea se ajută cu pactul iubirii reciproce, comuniunea sufletului și a experiențelor și colocviul personal cu asistenta gen. În momente de mare unitate și cu ajutorul asistentei gen 3 pot să trăiască și ora adevărului.

Se roagă în fiecare zi, dimineața și seara, și preferă să se roage mai ales în unitate, punându-se de acord cu toți gen 3 din lume.

Citesc Evanghelia și scrieri din spiritualitatea Operei pentru a fi cât mai profunzi.

Se spovedesc în mod periodic, participă la sfânta Liturghie și se împărtășesc cu Isus din Euharistie cât mai des posibil.

Îi repetă Mariei: “Te iubesc” și prin recitarea unor părți din rozariu.

Participă la congrese și școli internaționale anuale, la întâlniri de formare gen 3 în zonele lor și la viața unității gen 3. Fac experiențe de unitate în orașelele Mișcării.

Verde

Deoarece și trupul nostru slujește pentru a-l iubi pe Dumnezeu și pe aproapele, gen 3 se îngrijesc de sănătatea proprie cu o alimentație ordonată, igienă personală, sport, joacă și odihnă.

Învăț să gătească ca să-i servească pe ceilalți și să-i ajute în caz de nevoie, ca expresie a iubirii.

Își respectă propriul corp ca templu a lui Dumnezeu și se angajează să trăiască curăția și să facă cunoscută frumusețea curăției și altor tineri.

Dacă sunt bolnave oferă durerea lor văzând în aceasta un chip a lui Isus părăsit.

Dacă s-ar afla în fața morții ar considera acest fapt ca cea mai frumoasă întâlnire cu Isus.

Simt că legătura lor de iubire continuă să fie vie chiar și cu cei care au trecut la cealaltă Viață.

Văd în natură amprenta iubirii lui Dumnezeu și se angajează s-o respecte și s-o salveze.

Când este posibil petrec perioade de vacanță împreună sau alte momente recreative cu prezența lui Isus în mijlocul lor.

Albastru

Gen 3 au un loc unde se întâlnesc și pe care îl îngrijesc așa cum fecioara Maria întreținea casa din Nazaret.

La fel de ordonată mențin și casa lor, mediul în care trăiesc, studiază sau se întâlnesc.

Fac astfel încât cântecele, muzica, spectacolele, dansurile și alte manifestații artistice ale lor să fie expresii ale armoniei, pentru că Dumnezeu este iubirea infinită.

Încearcă să exprime aceasta armonie prin modul lor de a se comporta, de a se îmbrăca după un stil simplu și modern, așa cum Maria și Isus s-ar îmbrăca astăzi.

Indigo

Gen 3 se lasă conduși de Duhul Sfânt care le dăruiește Înțelepciunea, pentru a vedea toate lucrurile cu ochii lui Dumnezeu, fără să se lase condiționați de avalanșa de idei pe care lumea le propune.

Vor să cunoască adevărurile de credință și de aceea le studiază urmând învățăturile Bisericii și prin Școala Mariană Gen 3.

Caută răspunsul la întrebările lor urmând întâlnirile și școlile organizate în acest scop și programul de formare indigo pe care Centrul gen 3 Mondial îl propune în fiecare an.

Consideră studiul ca fiind Voința lui Dumnezeu în momentul prezent și ca o pregătire pentru munca de mâine. Îl confruntă cu Știința, dar al Duhului Sfânt înăuntrul lor.

Violet

Gen 3, chiar dacă sunt răspîndiți în lumea întreagă, se simt un singur trup, chemați cu toții la construirea lumii noi.

Țin legătura cu toți gen 3 din lume și fac să circule viața lor, folosind mijloacele cele mai moderne de comunicare și în mod deosebit ziarul gen 3.

Folosesc mass-media alegând tot ce este pozitiv pentru a crește și a se recrea, și ca instrumente pentru a răspândi convingerile lor.

REȚEAUA GEN 3

Mișcarea gen 3 se extinde asupra lumii întregi ca o rețea care trebuie să devină tot mai deasă.

Nodul principal este *Centrul Gen 3 Mondial*.

Acesta are datoria de a transmite tuturor gen 3 din lume viața Centrului Mișcării Focolarelor și de a readuce Centrului viața gen 3 din lume.

În acest scop organizează în fiecare an congrese și școli internaționale și folosește orice mijloc de comunicare pentru a face să crească unitatea în întreaga Mișcare.

La Centrul Gen 3 Mondial viața din zone sosește prin *Unitățile Curcubeu*, care sunt noduri ce-i unesc pe toți gen 3 dintr-o zonă.

Datoria *Unităților Curcubeu* este aceea de a ține mereu vie iubirea între toți gen 3 dintr-o zonă.

În fiecare zonă gen 3 se formează *Unități* și *Preunități* care sunt legate de Unitatea Curcubeu.

În acestea gen 3 se întâlnesc pentru a face să crească prezența lui Isus în mijloc și pentru a se ajuta să înainteze împreună în Călătoria Sfântă, pentru a putea apoi iradia viața lor între alți copii și tineri.

Gen 3 de vârstă mai mare se dedică celor mai tineri pentru că simt responsabilitatea pentru viitorul Mișcării Gen 3.

Toți gen 3 sunt ajutați în viața lor de asistente ale Mișcării Focolarelor, gen 1 și gen 2.

GEN 3 PENTRU GEN 4

Gen 3 trebuie să comunice la gen 4 spiritualitatea mai ales cu viața, cu o iubire deosebită. Ajută la organizarea întâlnirilor pentru ei și a altor activități.

COPIII PENTRU UNITATE

Viața gen 3 se completează și se realizează, trăind pentru "Mișcarea Copiilor pentru Unitate", ai cărei animatori sunt.

De aceea încearcă să implice pe cât mai multe fete și băieți din diferite popoare, religii și convingeri în angajamentul de a construi o lume unită.

În acest scop, împreună cu copiii pentru unitate străbat diferite căi pe care le numesc “cărări”, și promovează activități și inițiative diferite atât la nivel local cât și la nivel mondial:

- a) Răspândesc cultura dăruirii ca antidot împotriva consumismului; realizează prin comuniunea bunurilor o rețea de iubire care unește copii din diferite țări ale lumii. Adună fonduri pentru a susține instrucția copiilor și alte necesități;
- b) Organizează întâlniri, adunări în școli pentru a comunica cât mai multor copii idealul lumii unite;
- c) Fac în așa fel încât în contact cu Isus prezent între ei prin iubirea reciprocă, mulți alți copii să experimenteze prezența lui Dumnezeu; promovează inițiative de rugăciune ca time-out-ul pentru pace în lume;
- d) Organizează competiții sportive, jocuri, activități recreative care să servească la construirea raporturilor noi; răspândesc cu acțiuni ecologice respectul pentru natură și mediu înconjurător;
- e) Comunică viața lor și prin formații muzicale, cântece, piese de teatru și alte manifestări artistice; contribuie la construirea centrelor în orașelele Mișcării unde copii pot să facă experiența lumii unite;
- f) Cu ajutorul unor experți doresc să-și formeze o mentalitate a lumii unite cu momente de dialog, forumuri și mese rotunde;
- g) Își aduc contribuția activă (de exemplu interviuri) pentru ca mass-media să fie un instrument pentru o lume mai unită.

În mod periodic, gen 3 și copiii pentru unitate, organizează și întâlniri mondiale și zonale pentru copii, precum Supercongresele.

Colaborează cu copii din alte grupuri, asociații și mișcări pentru a realiza fraternitatea universală între copii.

Note:

- 1) De obicei gen 3 se întâlnesc în două grupe de vârstă .
- 2) 3) Ele trăiesc punctele din Formulă care se referă la adevărurile de credință după învățătura respectivelor Biserici și religii.